第80回・第81回日本学生支援債券(財投機関債)発行に係る 主幹事会社の選定について

令和7年6月23日

独立行政法人日本学生支援機構(JASSO)では、第80回・第81回日本学生支援債券 発行のための主幹事会社として、以下のとおり選定いたしました。

第80回日本学生支援債券発行に係る主幹事会社

- 野村證券株式会社(事務主幹事)
- みずほ証券株式会社(共同主幹事)
- SMBC日興証券株式会社(共同主幹事)

第81回日本学生支援債券発行に係る主幹事会社

- 三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社(事務主幹事)
- 大和証券株式会社(共同主幹事)
- 野村證券株式会社(共同主幹事)

年限は2年、発行額は300億円、払い込みは第80回債が令和7年9月、第81回債が令和7年11月の予定です。また、日本格付研究所(JCR)よりセカンドオピニオンを取得しており、ソーシャルボンドとして発行予定です。

発行に係る今後の情報につきましては、順次本機構ホームページ等を通じてお知らせする予定です。

お問い合わせ

独立行政法人日本学生支援機構 財務部 資金管理課

電話:03-6743-6024

FAX:03-6743-6665